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Bojkottfelhívás 
a Pepsi Sziget ellen?
Bojkottot hirdetnek a Pepsi Sziget el­
len a melegszervezetek, ha a fesztivál 
szervezői nem mondják fel azt a vita­
tott megállapodást, amelyet a III. ke­
rületi polgármesterrel kötöttek, és nem 
kérnek bocsánatot. Több civil szerve­
ződés is bírósághoz fordul. Az egyik 
egyesület például szeretné elérni, hogy 
egymillió forint közérdekű bírság kifi­
zetésére kötelezzék a polgármestert.

MUNKATÁRSAINKTÓL
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Magic Mirror (Varázstükör) lesz a neve 
annak a programhelyszínnek a Pepsi 
Szigeten, amelyet korábban Szivárvány 
Sátorként emlegettek. Ez a sátor váltotta 
ki Tarlós István óbudai polgármester 
nemtetszését, aki a szervezőkkel kötött 
megállapodásban rögzítette, hogy a szi­
geten „semmi néven rendezett homosze­
xuális jellegű felvilágosító vagy egyéb 
címen folytatott műsorok nem lesznek”.

Pillanatnyilag nincs jele annak, hogy a 
rendezők módosítani kívánják a sátor 
programját. A szervezőktől azt a tájékoz­
tatást kaptuk, hogy a névváltoztatásnak 
praktikus okai vannak: a több száz sze­
mély befogadására alkalmas létesítmény 
felállítását végző cég ragaszkodik a jog­
védett Magic Mirro»elnevezéshez. A ter­
vek szerint többek között Bozsik Yvette 
táncművész, Eörsi István író, Fabényi Jú­
lia, a Műcsarnok igazgatója, Varnus Xa­
vér orgonaművész és Róbert Lacombe, a 
Francia Intézet igazgatóhelyettese lesz a 
Magic Mirror sátor kulturális rendezvé­
nyeinek vendége.

Bojkottfelhívás... fo lytatás a 4. oldalon
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Szabadi Vera
Kiemelés
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Bojkottfelhívás a Pepsi Sziget ellen?
Melegszervezetek bírósághoz fordulnak

Folytatás az 1. o ldalról

Michael Laké, az Európai Bizottság 
magyarországi delegációjának vezetője 
is jelen lesz a Pepsi Szigeten -  erősítet­
ték meg csütörtökön a nagykövet kör­
nyezetéből. Laké a lapunkhoz eljutatott 
közleményében kifejezésre juttatta: az 
Európai Unió határozottan ellene van 
mindenféle diszkriminációnak. Emlé­
keztetett arra, hogy Romano Prodi bi­
zottsági elnök áprilisi budapesti látoga­
tásakor a kisebbségek közösségének ne­
vezte az uniót. -  Ennek jegyében fogad­
tam el a szervezők meghívását és a Pepsi 
Szigeten felállításra kerülő Magic 
Mirror sátor fővédnökségét -  fogalma­
zott a nagykövet.

Tarlós István több alkalommal is jog­
szerűnek nevezte a „fiatalkorúak védel­
mében” és a „másként gondolkodók biz­
tonságának érdekében” tett intézkedést. 
Egyik nyilatkozatában Derce Tamás, Új­
pest polgármestere III. kerületi kollégája 
mellé állt. Melegszervezetek és jogvé­
dők viszont továbbra is intézményes 
diszkriminációra hivatkoznak. Pénteken 
nemzetközi sajtótájékoztatót, hétfőn 
tüntetést tartanak.

A Habeas Corpus Munkacsoport hi­
vatali bűntett elkövetésének gyanúja mi­
att feljelentést tett Tarlós István ellen. 
Bírósághoz fordul a Háttér Baráti Társa­
ság a Melegekért Egyesület is. A szerve­

zet reméli, hogy a vitatott megállapodás 
érvénytelenítése mellett a személyiség­
hez fűződő jogok megsértését is megál­
lapítja a bíróság, a polgármestert pedig 
egymillió forint közérdekű bírság meg­
fizetésére kötelezi. Mocsonaki László, 
az egyesület vezetője elmondta: a sziget 
szervezőitől azt várják, hogy kérjenek 
bocsánatot a melegektől, és bontsák fel a 
törvénysértőnek ítélt megállapodást. Ha 
ezt jövő hét vasárnap éjfélig nem teszik 
meg, a melegszervezetek teljes bojkottot 
hirdetnek a sziget ellen, és a Pepsi-céget 
is felkeresik, kérve, ne adja nevét a fesz­
tiválhoz. (A cég -  adta hírül az egyik ke­
reskedelmi televízió — nem kíván állást 
foglalni a vitában.)

Az egyik budai üzletközpontban, ahol 
a Pepsi Szigetre szóló belépőket is árusí­
tanak, a melegszervezetekkel vállalt 
szolidaritás jeleként felfüggesztették a 
belépők eladását. Az árusítóhely vezető­
je lapunknak elmondta, hogy ő nem me­
leg és a munkatársai között sincsenek 
homoszexuálisok, de a történteket felhá­
borítónak tartja. Felvette a kapcsolatot a 
sziget szervezőivel is, akik arrpl biztosí­
tották, hogy a melegeket nem éri diszk­
rimináció a fesztiválon. Az egyeztetés 
eredményeként — néhány órás szünet 
után -  folytatódott a jegyárusítás.

Deutsch Tamás, a Fidesz alelnöke, if­
júsági és sportminiszter a párt országos

elnökségének ülése után tartott sajtótájé­
koztatón úgy fogalmazott: a Pepsi Sziget 
legyen a diákoké, és szóljon arról, ami 
valójában, hiszen ez Közép-Európa leg­
nagyobb diákrendezvénye. Fontosnak 
nevezte, hogy az eseményt sem az 
egyik, sem a másik oldalon állók ne ren­
deljék alá ideológiai csatározásaiknak. 
Vélekedése szerint a megállapodás meg­
kötése nem vet fel alkotmányossági ag­
gályokat, amennyiben ezzel a III. kerü­
let polgármestere a homoszexualitást 
propagáló események megjelenését 
akarta megakadályozni a szigeten.

Fodor Gábor (SZDSZ) kérdésünkre 
hangsúlyozta: nekünk, magyaroknak 
büszkének kell lennünk arra, hogy eb­
ben az országban senkit nem érhet hátrá­
nyos megkülönböztetés a származása, 
neme, vallása vagy szexuális hovatarto­
zása miatt. Alkalmatlannak ítéli feladata 
betöltésére az óbudai polgármestert, aki 
— tette hozzá -  nem ismeri a magyar tör­
vényeket és az alkotmányt.

A Pepsi Sziget szervezői kérdésünkre 
csak annyit mondtak, hogy augusztus el­
sején az eredetileg tervezett programok­
kal nyitják meg a fesztivált. Mindezt 
közleményben is megerősítették. A me­
legszervezetek és a sziget rendezői csü­
törtök este újabb egyeztetést tartottak, de 
lapzártánk idején -  Mocsonaki szerint -  
még nem közeledtek az álláspontok.




